

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 284/2020

Split, 3.4.2020.

ZAPISNIK

21. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane elektronskim putem 30.3.2020. godine 11 sati.

Prisutni: Nenad Periš, predsjednik, Toni Tomas, dopredsjednik te članovi: Dražen Čular, Mario Jurić, Albert Pavlović, Andrija Polić i Ivan Veštić,

Ostali: Vlatko Škiljo, glavni tajnik

Predsjednik Saveza Nenad Periš pozdravio je sve prisute te je otvorio 21. sjednicu Izvršnog odbora. Predložio je dnevni red sjednice koji je jednoglasno usvojen.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 19. i 20. sjednice Izvršnog odbora
2. Raspodjela sredstava za stručni rad
3. Donošenje odluke o upućivanju prijedloga Gradskom vijeću o proširenju prihvatljivih aktivnosti pozicije 01-01 „Program Splitskog saveza sportova, saveza, zajednica i udruga“, aktivnost 01-01-01 „Programi sportskih klubova“ s ciljem očuvanja zaposlenosti iz sustava sporta u gradu Splitu
4. Donošenje odluke o preusmjeravanju sredstva s pozicije (aktivnosti) „programi sportskih udruga“ na poziciju „stručnog rada“
5. Donošenje odluke o parcijalnom smanjenju proračuna za sport u 2020. g.

Ad. 1.

Jednoglasno su usvojeni zapisnici 19. i 20. sjednice Izvršnog odbora.

Ad.2.

Nakon uvida u obračunske liste koje je pripremila stručna služba Saveza te danih obrazloženja od strane glavnog tajnika i predsjednika, Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio raspodjelu sredstava na poziciji „Sufinanciranje stručnog rada u sportskim klubovima“ u ukupnom iznosu od 6.900.000,00 kuna. Lista razdiobe čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.3.

Usvojena je odluka o upućivanju prijedloga Gradskom vijeću Splita o proširenju prihvatljivih aktivnosti pozicije 01-01 „Program Splitskog saveza sportova, saveza, zajednica i udruga“, aktivnost 01-01-01 „Programi sportskih klubova“ s ciljem očuvanja zaposlenosti iz sustava sporta u gradu Splitu.

Ad.4.

Donesena je jednoglasna odluka da se mjesečno (do opoziva ove odluke) s pozicije (aktivnosti) „Programi sportskih klubova“ (01-01-01) preusmjeravaju financijska sredstva na proračunsku poziciju (aktivnosti) „Sufinanciranje stručnog rada u sportskim klubovima (sportske škole i uzrasne kategorije)“ (01-01-02) u iznosu od 2.500,00 kuna bruto za svakog zaposlenog trenera s kojim klub ima zaključen ugovor o radu. Mjera se donosi zbog delikatne situacije u kojoj se sport našao u uvjetima pandemije koronavirusa, a u svrhu očuvanja radnih mjesta u sportskim udrugama.

Ad.5.

Na zahtjev Grada Splita (gradonačelnika) donesena je jednoglasna odluka o smanjenju proračuna za sport i to u onom dijelu proračuna koji u ovom trenutku nije neophodan sportu, a za potrebe ostalih društvenih djelatnosti o kojima skrbi gradski proračun (zdravstveni sustav, predškolski odgoj, socijalna skrb, potrebe hrvatskih branitelja i dr.). Razlog ovom rebalansu proračuna leži u mjerama koje su poduzete u uvjetima pojave pandemije koronavirusa kada se gradski proračun, zbog obustave rada u većini djelatnosti, ne puni na uobičajeni i predviđeni način.

Usvojeni rebalans proračuna za sport za 2020. čini sastavni dio ovog zapisnika i bit će upućen Gradu (gradskim vijećnicima) na usvajanje.

IZUZETAK OD PRETHODNOG su sljedeće pozicije proračuna:

100 % Stručni rad i 100 % Programi sportskih klubova te

50 % sredstava za međunarodna natjecanja i 50 % jednokratnih pomoći sportskim klubovima koje trebaju ostati i omogućiti klubovima prevladavanje krize uzrokovane pandemijom.

Na kraju je zaključeno kako će se 22. sjednica Izvršnog odbora održati u petak, 3.4.2020. u 12.00 sati (elektroničkim putem) s jedinom točkom dnevnog reda: Raspodjela sredstava s proračunske pozicije 01-01 „Program Splitskog saveza sportova, saveza, zajednica i udruga“, aktivnost 01-01-01 „Programi sportskih klubova“. Za potrebe sjednice obvezuje se stručna služba Saveza pripremiti prijedlog raspodjele sredstava s ove pozicije. Rok dostave materijala je četvrtak, 2.4. 2020. (do 20.00 sati).

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 13,20 sati.

Zapisnik vodio:

Vlatko Škiljo

Predsjednik:

Nenad Periš